

Az „Elmélkedés perceitől” a „Jelképekig”

1989 őszén Kormos Tivadar,

Nagykanizsán szolgálati lelkész kezdett bejárni az indulás Kanizsa TV stúdiójába,

hogy ott heti rendszerességgel felvételket készítsenek a „Elmélkedés percei” című művel. Egy-két évig csak adve jelenlét

volt a távoli közpénnyőzőn, majd a helyi egyházak felfigyeltek erre a

tevékenységre, és ők is helyet kaptak és kaptak. Így havi egy alkalommal

sugároztak adventista perceket. Kormos testvér elhelyezése után az itt

szolgálati lelkészek szinte „megírják” ezt a missziós tevékenységet.

Időközben

egyszerre „Jelképek” néven mindennap

sugároztak egyházi műsort, felosztva a hetek napokat az egyházak között.

Jelenleg minden hétfőn 18.20-kor kerül kiadásba az adventista műsor, amit májnap

reggel 7.20-kor ismételnék.

2008 őzától

Farkas Attila segédlelkész viszi tovább az immár hosszú esztendőre visszatekintő

értékes lehetőséget. Nagykanizsa főzenezer lakosára, sokan nézik a helyi

televíziót, főként az esti műsoridőben. Ekkor sugározzák a mi műsorunkat is. Az

itt szolgáló lelkészeknek ez egy „népszerűség” is, hisz ismerik a lelkészt

a városban, és bírhatja meg, már ismerősöket fogadják, mert „éljük a tévében”.

Olyanok is nézik ezt a műsort, akikről egyáltalán nem is gondoltunk.

Farkas Attila

jelenleg egy sorozatot tart, „Amit Isten

megszentelt - a szombat” cíművel. A Biblia első lapját haladva hirtől

hirtől azon igehelyek alapján mondja el gondolatait, ahol a szombat megjelenik a

Szentírásban. Egyszerre négy-öt felvételt készítek el előre a következő hétre.

Kezdetekben

Donát Attila operátor vezette ezt a munkát, aki az időn társnylegesen nyugdíjba

vonult. Ez alkalomból győlekezettünkben feleséggel együtt a népszerű keretek

között a szántást. Jelenleg Andik Szilárd operátor jár minden héten előre

megbeszélés időpontban az imaházba, hogy elkészítsék a felvételeket.

Eddig 18

alkalommal 61 felvételt készítettünk, kezdve május 1. kinyitva 2. fejezetnek

első hírom versével. Jelenleg az Apostolok cselekedeteiről írott kinyitva 15.

fejezetnél tartunk.

Az Őshát-tat
elején egyházzenei részesleteket látnak és hallanak a nézők, az elhangzott
gondolatok után pedig Piskolynak, Törmezei-, Bárdás-versek hangzanak el.

Adja a
Mindenható, hogy ez a régió rendelkezésünkre álljon missziós csatorna továbbra
se szűnjön meg, mert sokakat csak Őgy érhetünk el Nagykanizsán.

Á

Farkas Attila